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vicino casa

ne ho sentito parlare bene

ho avuto esperienze positive in
passato

per le attività integrative

ad indirizzo musicale

13,3%

28,6%

18,1%

35,2%

infanzia

primaria

secondaria 1°grado (medie)

23,8%

39%

37,1%
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volentieri

perchè obligato

per ritrovarsi con i compagni21,9%

12,4%

65,7%

pazienti

poco pazienti

preparati

poco preparati

gentili

poco gentili

21%

12,4%
54,3%

nei rapporti con gli altri

nell'autonomia personale

nelle conoscenze culturali

nelle abilità sviluppate15,2%

28,6%

27,6%

28,6%
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l'acquisto di un pc

l'acquisto di uno smarphone

l'acquisto di un tablet
32,7%

61,4%

puliti

poco puliti

abbastanza puliti
37,9%

18,4%

43,7%

si

no

abbastanza

47,1%

13,5%

39,4%
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si

no

abbastanza
40,4%

54,8%

si

no

abbastanza

non so

24,8%

41,9%

27,6%


